

పల్లెల్లో మొలిచిన భూములు పచ్చబడ్డయ్యాయి

- భంగపడ్డ తెలంగాణను బాగు చేస్తున్న మహాసీనియూడు సీఎం కేసీఆర్
- అభివృద్ధికి అడ్డుపడుతున్న కాంగ్రెస్, బీజేపీకి గుణపాఠం చెప్పాలి
- బీఆర్ఎస్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
- పాలకుల్ని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

రాయపల్లి, నవంబర్ 8 : సమైక్య పాలనలో అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధికి నోచుకోక భంగపడ్డ తెలంగాణను ఉద్యమ నేత, సీఎం కేసీఆర్ అభివృద్ధి చేస్తున్నారని, ఒక పువ్వు పల్లెల్లో మొలిచిన బీడు భూములు నేడు పచ్చబడుతున్నాయని బీఆర్ఎస్ పాలకుల్ని నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖల మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని రాగన్నగూడెం, గణేశకుంట తండ, జేతు రాంతండా, జింకురాంతండా, కేవలపురం, ఎర్రకుంట తండా, కొలనపల్లి, జయరాంతండా (కే), పోతిరెడ్డిపల్లి, వాంకుడోత్తండా, కిష్టాపురం, పన్యనాయక్ తండా గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. తొలుత రాగన్నగూడెంలో గ్రామ దేవతలకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఆయా గ్రామాల్లో సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి ఇంటింటికి వెళ్లి కారు గుర్తులకు ఓట్లు వేయాల్సిందిగా ప్రజలను కోరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఎర్రబెల్లి మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యం అనంతరం కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీల ఆరు దశాబ్దాల పాలనలో తెలంగాణ ప్రాంతం నిర్లక్ష్యానికి గురైందన్నారు. ఇక్కడి వనరులను దోచుకోవడమే తప్ప ఈ ప్రాంత అభివృద్ధిపై దృష్టి సారించలేదన్నారు. పోరాడి సాధించుకున్న రాష్ట్రాన్ని సీఎం కేసీఆర్ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తున్నారని తెలిపారు. సాగునీటి ప్రాజెక్టుల నిర్మాణంతో బీడు భూములు సస్యశ్యామలమయ్యాయని ఎర్రబెల్లి వివరించారు. ఈ నెల 30న జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలు బీఆర్ఎస్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

పాలకుల్లో ప్రతిపక్షాలను పాతరబెట్టాలే..

ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఏర్పాటుకు సహకరించకుండా తెలం



రాయపల్లిలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో కలిసి బైక్ ర్యాలీలో మంత్రి ఎర్రబెల్లి

గాణ ఉద్యమకారులు, ప్రజలను అరవై ఏండ్ల పాటు గోస పెట్టిన ప్రతిపక్ష పార్టీలను ఈ ఎన్నికల్లో ఓటుతో పాతరబెట్టాలని మంత్రి ఎర్రబెల్లి కోరారు. కాంగ్రెస్ వైఖరి మూలంగానే నాడు తెలంగాణ ఉద్యమంలో 1200 మంది అమరులయ్యారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికలు రావడంతో మాయమాటలు చెబుతూ ప్రజలను మోసగించేందుకు వస్తున్న కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతలకు గుణపాఠం చెప్పాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.



ఎర్రబెల్లికి అన్నం తినిపిస్తున్న ఓ మహిళా రైతు

రాయపల్లి మండలమే స్వస్థలం..

నలభై ఏళ్ల తన రాజకీయ ప్రస్థానంలో తనకు తోడు నీడలా ఉంటున్న రాయపల్లి మండలమే తన స్వస్థలంగా చెప్పుకుంటున్నారని మంత్రి ఎర్రబెల్లి చెప్పారు. తనకు జన్మించిన పర్యటనగిరి మండలం కంటే రాయపల్లి మండలమే తనకు కష్టసుఖాల్లో కావాడిందని గుర్తు చేసుకున్నారు. డబ్బు సంచలంతో వచ్చి ప్రజలను, నాయకులను

అంగట్లో గొర్రెల్లా కొనుగోలు చేసేందుకు విశ్వప్రయత్నాలు చేస్తున్న మోసకారులతో మండల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కోరారు. ప్రజలు ఈ ఎన్నికల్లో మరోమారు తనను ఆశీర్వాదించి ఘన విజయం అందిస్తే పాలకుల్ని నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి మరింతగా కృషి చేసి రాష్ట్రంలోనే ప్రథమ స్థానంలో నిలుపుతానని హామీ ఇచ్చారు.

ఎర్రబెల్లికి విరాళం..

మండలంలోని రాగన్నగూడెనికి చెందిన కత్తి క్రాంతి తాను దాచుకున్న రూ.116ను మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావుకు ఎన్నికల ఖర్చుల నిమిత్తం విరాళంగా అందజేశారు. అనంతరం జేతురాంతండాలో ప్రచార నిమిత్తం వస్తున్న ఎర్రబెల్లి వ్యవసాయ పనుల నిమిత్తం వెళ్తున్న దళిత మహిళా రైతుతో మాట్లాడారు. దీంతో తన సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ తన సద్ది బువ్వను మంత్రి ఎర్రబెల్లికి తినిపించింది. తండాల్లో నిర్వహించిన ప్రచారంలో మంత్రి ఎర్రబెల్లి గిరిజన మహిళలతో కలిసి నృత్యాలు చేశారు. ఒక్క డోలుతోపాటు డబ్బు కళాకారులు, కోలాట బృందాల ఆటపాటలు ప్రజలను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నారు. కాగా, పలు గ్రామాల కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు మంత్రి ఎర్రబెల్లి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మునావత్ నర్సింహాచార్య్, ఎంపీపీ జినుగు అనిమిరెడ్డి, జడ్పీటీసీ రంగు కుమార్, మండల అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ బిల్ల సుధీరెడ్డి, రైతుబంధు సమితి మండల కోఆర్డినేటర్ ఆకుల సురేందర్ రావు, మండల ఎన్నికల ఇన్చార్జి గుడిపూడి గోపాలరావు, నాయకులు పూస మధు, మునావత్ సుజాత, కంది ప్రభాకర్, నేతావత్ కిషన్ నాయక్, గుగులోత్ సుందర్ నాయక్, బానోత్ శ్వేత-సుభాషినినాయక్, చిలుముల్ల ఎల్లమ్మ యాకయ్య, మొలుగురి పున్నమయ్య, గుగులోత్ బికోజీనాయక్, పెద్ది రజనీ సుధాకర్ రెడ్డి, ఆలకుంట రాజేందర్, చిట్టాల వెంకటేశ్వర్లు, తోట నర్సింగం, లావుద్దా చిరంజీవి, సూదుల దేవేందర్ రావు, వేముల రమేష్, కుందూరు రమేష్ రెడ్డి, మండల శ్రీధర్, మహ్మద్ అన్వర్ పాల్గొన్నారు.



రాజవరంలో ప్రజలనుద్దేశించి మాట్లాడుతున్న కడియం శ్రీహరి

కాంగ్రెస్, బీజేపీని నమ్ముద్దు

- అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటున్న విపక్షాలకు గుణపాఠం చెప్పాలి
- బీఆర్ఎస్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
- స్టేషన్ ఫున్ పూర్ అమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి

చిల్కూరు, నవంబర్ 8 : ఎన్నికలు రావడంతో ప్రజలకు మాయమాటలు చెప్పి మోసం చేసేందుకు వస్తున్న కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలను నమ్ముద్దని, అభివృద్ధికి కేరాఫ్ అయిన బీఆర్ఎస్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని స్టేషన్ ఫున్ పూర్ అమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి కోరారు. బుధవారం మండలంలోని శ్రీపతిపల్లి, లింగంపల్లి, కొండాపూర్, మల్కాపూర్, వెంకటాద్రిపేట, వెంకటేశ్వరపల్లె, తీగలతండా, రాజవరం గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలు కడియం శ్రీహరికి ఘన స్వాగతం పలికారు. మహిళలు బతుకమ్మలతో ర్యాలీ వచ్చి కడియంకు వీర తిలకం దిద్దారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ఆశ్రీయ సమావేశాల్లో శ్రీహరి మాట్లాడారు. ఈ ఎన్నికల్లో స్టేషన్ ఫున్ పూర్ అమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా తనకు సీఎం కేసీఆర్ అవకాశం కల్గించారని తెలిపారు. ప్రజలు నిండుమనసుతో ఆశీర్వాదాన్ని నిజాయితీగా, అవినీతికి తావులేకుండా ప్రజాసేవ చేస్తానన్నారు. గతంలో ఎమ్మెల్యేగా, ఎంపీగా, మంత్రిగా, డిప్యూటీ సీఎంగా ప్రజలకు సేవలందించానని తెలిపారు. రాజకీయాలను ప్రజాసేవకు వినయంగా చూడాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అన్నపూర్ణగా మార్చి వ్యవసాయాన్ని పండుగలా మార్చారని తెలిపారు. మళ్ళీ అధికారంలోకి రాగానే తెల్లచేపని కార్కున్న వారికి కేసీఆర్ బీమా పథకం అమలు చేసి ప్రతి ఇంటికి రూ.5 లక్షల బీమా అమలు చేస్తానన్నారు. కేసీఆర్ ఆరోగ్యరక్ష పథకంలో వైద్యానికి రూ.15 లక్షలు, అన్నపూర్ణ పథకంలో సన్నబియ్యం, సాభాగ్యలక్ష్మి పథకంలో అర్జున పేద మహిళలకు నెలకు రూ. 3 వేలు, పంటగాయన సిలిండర్ రూ.400కు అందిస్తామన్నారు. రైతుబంధు పథకంలో ఎకరాకు ఏటా రూ.16 వేలు, అగ్రగర్ల పేదల పిల్లలకు గురుకులాలు, మహిళా సమాఖ్యలకు సొంత భవనాలు నిర్మించేలా కృషి చేస్తామని తెలిపారు. కొండాపూర్ గ్రామ అధ్యక్షుడు గాలి ప్రవీణ్, సర్పంచ్ లోడం రజిత, ఎంపీటీసీ మారబోయిన ఐలమ్మ అధ్యక్షుల్లో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నుంచి 15 మంది కార్యకర్తలు కడియం సమక్షంలో చేరారు.



మాట్లాడుతున్న ప్రభుత్వ బీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ్ భాస్కర్

కాంగ్రెస్, బీజేపీని స్వార్థ రాజకీయాలు

- అధికారం కోసం ఇన్నాక్షూ యువతను ఏమార్చాలి
- సీఎం కేసీఆర్ భరోసాతో యువతలో పెరిగిన ఆత్మస్థైర్యం
- చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ్ భాస్కర్
- కాంగ్రెస్, బీజేపీ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరిన యువకులు
- గులాబీ కండువలు కప్పి ఆహ్వానించిన దాస్యం

హనుమకొండ, నవంబర్ 8 : ఇంతకాలం కాంగ్రెస్, బీజేపీలు తమ స్వార్థ రాజకీయాలకు యువతను వాడుకున్నారని ప్రభుత్వ బీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ విమర్శించారు. బుధవారం బాలసమద్రంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీకి చెందిన యువత

భారీ మెజార్టీతో ఆశీర్వాదించండి

- టెక్నోలజీ పార్క్ లో ఉద్యోగాలు కల్పిస్తాం
- కాంగ్రెస్ ను ఓటు వేస్తే సర్వనాశనమే
- పరకాల గడ్డపై గులాబీ జెండా ఎగురడం ఖాయం
- ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి
- దామెర, ఆత్మకూరు మండలాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం

దామెర/ఆత్మకూరు, నవంబర్ 8 : వందల కోట్లతో పరకాల నియోజకవర్గాన్ని అన్నివిధాలా అభివృద్ధి చేసిన తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి ఆశీర్వాదించాలని ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి కోరారు. బుధవారం దామెర మండలం దమ్మన్నపేట, ఓగులాపురం, పసరగొండ, పులుకర్తి, ఆత్మకూరు మండలంలోని కామారం, తిరుమలగిరి, ఆత్మకూరు గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఒకప్పుడు చెరువుల్లో నీరు ఉండేది కాదని, ఇప్పుడు పుష్పలంగా నీరు ఉంటుండడంతో పంటలు సమృద్ధిగా పండుతున్నాయని, రైతులు ఆనందంగా ఉన్నారని చెప్పారు. కళ్లాల వద్దే పంట ఉత్పత్తుల కొనుగోళ్లు జరిగాయన్నారు. ఒకప్పుడు రూ.200 ఉన్న పెన్సిన్ రూ.2016కి పెంచామని, దాన్ని రూ.5వేలకు పెంచి ఇవ్వనున్నట్లు చెప్పారు. టెక్నోలజీ పార్కుల్లో వేలాది ఉద్యోగాలు ఇస్తామని ప్రకటించారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రేపూరి ప్రకాశ్ రెడ్డి ఏనాడైనా ప్రజలను పట్టించుకున్నాడా? అని ఆలోచించాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి



దామెర : పులుకర్తిలో బోర్డును కిక్కిరిస్తూ పూజలు చేస్తున్న చల్లా

చేశారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారు, ఆ పార్టీకి ఓటు వేస్తే సర్వనాశనం అవుతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ మోసపూరిత హామీలను నమ్మితే తెలంగాణ ప్రజలంతా ఢిల్లీకి గులాం గిరి చేయాల్సి వస్తుందని హెచ్చరించారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో పచ్చబడ్డ గ్రామాలను మరింత అభివృద్ధి చేసుకునేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. జనధన్ యోజన కింద ఒక్కొక్కరికి రూ.15లక్షల ఇస్తామన్న మాట ఏమైందని బీజేపీ క్షణ నిలదీయాలని పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు భయపెట్టాలని చూస్తే తమ తదాఖా ఏంటో రేపి గులాబీ జెండానేనని స్పష్టం చేశారు. ఎంపీపీ కాగితాల శంకర్, జడ్పీటీసీ గరిగి కల్పన, వైస్ ఎంపీపీ జాకీర్ అలీ, పీపీఎస్ చైర్మన్ బొల్లు

రాజు, సర్పంచ్లు పుల్లాల రాజీ-రఘుపతిరెడ్డి, కేతిపల్లి సరోజనారెడ్డి, మేడిపల్లి సాంబయ్య, గోవిందు అశోక్, ఎంపీటీసీలు పోలం కృపాకర్ రెడ్డి, గండు రామకృష్ణ, గోవిందు సంధ్య-అశోక్, రైతుబంధు సమితి మండల కన్వీనర్ బిల్లారమణారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ముదిగొండ కృష్ణమూర్తి, యాత్రా మండలాధ్యక్షుడు మొంతుల రాజు, ఎంపీ డైరెక్టర్ కౌటం మోహన్, కేతిపల్లి శ్రీధర్ రెడ్డి, మండల కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు సయ్యద్ అక్బర్, పీపీఎస్ డైరెక్టర్ గుండా చంద్రమోహన్, దుబాసి అనిల్, పాండవుల బిళ్లపతి, ఎద్ద గోపాల్, సిలివేరు సర్పయ్య, దుబాసి నవీన్, దాడి మల్లయ్య, దాడి రమేష్, చెక్క కృష్ణ, బత్తిని రాజు, జానపట్ల సుమలత, కాశిబి నదానందం, దురైబ్బె రమేష్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు లేతాకల సంజీవరెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ రేపూరి సుధాకర్ రెడ్డి, పీపీఎస్ చైర్మన్ కంది శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సర్పంచ్ లు రంపీస మనోహర్, కోట స్వరూప-సంజీవ్, రైతు బంధు సమితి మండల కో ఆర్డినేటర్ ఎనకతాళ్ల రవీందర్, నాయకులు పాపని రవీందర్, వీర్ వెంకటరమణ, వంగాల స్వాతి-భగవాన్ రెడ్డి, ఎంపీపీ జెండానేనని స్పష్టం చేశారు. రేపూరి ప్రవీణ్ రెడ్డి, తోట కుమారస్వామి, కాసర్ల శ్రీనివాస్, కాసుగంటి సంపత్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.